JEEP WRANGI

ApTukyn: hnmhuuuﬁ 2333.2719.1.6 3awuta geuratena u KMNn
23.2720.1.6 3awuta PK

Ky3oB: JK
Foa ebinycka:
O6rem agBuratena: 3,6

Tun KMN:
Banka 2
LiTaTHbIi kKpenex

L.CHATb WTaTHYO 3awuTy PK 1 wTaTHyo nonepeyHyio 6anky.

2.3aKpPEenuTh KPOHWTEWH NEeBblid U Npasblid K paMe apToMobung
€ NOMOWBbK raek 3aknaaHoix M10x65/15 u 6ontoe M10x20.

3.3akpenutb 6anky 1 8 wraTtHble pe3bboBble OTBEPCTUA paMbl
aBTOMOBUANS WTaTHBIM KPEMNexoM.

4 3akpenuTe Banky 2 8 WTaTHbie pe3bboBLIe OTEEPCTUS pamMbl
ABTMOGUNA WTATHBIM KPENnexomM,

5.YcTaHoBUTL raiiky 3aknagHyto m10x100/50 Haa oTBepcTUEeM
B paMe aBToMoBKUAS.

6. BEIKpYTUTL WITaTHLIe 60ATE TONAWBHOMO dUNLTPa U 3aKpenuTb

3alUTY TONAUBHOro dUNbTpa € NOMOWbBH KPOHWTEWHa WTaTHLIM
KpenexoM B WTaTHele pe3bboable OTBEPCTUA.

[WUraTHIA Kpenex
2333.2722.1.6 3awuTa TONNUBHOro huUneTpa f

4 Wr.

3 T

5 Wr.

1 .

@ T
.Wa 15 Wr.
.fallka zaknagHasa M10x65/15.......... 4 T
JTalnka BEIK.I'IafHaH MIDX1IDDIS0. . visnes 1 .
iBTVnKa h:_'2 MMILII!F!!!!!!llill!ll!illll! 2 lLT!
.KEQHLUTEMH 31| ] " ———————— WT. KpoHwreiH
0.KpoHWTEWH NpaBblf........convvnneen. 1 Wr.
0l 2o o T = | it ibaek i Bnrilioidionsin 1 Wi Bont M10x25
0 | i RS —, L. WE: Waiiba 10
2.5 .

Maidka zaknanHaa M10x65/15

Bont M10x20
[Wak6a 10

KpoHWwTeiiH nessi
Brynka h=22 mmM

BanT M10x50 -——_-"—_‘*——L
Wai6a 10

JawuTa asMratens W KON

Maiika 2aknanHas M10wx65/15

Bont M10x20
Waiita 10

Brynka h=22 MM
Bont M10x50
Waiba 10

KpoHwTeiid npaseiii
banka 1

WraTtHeId Kpenex

Bont M10x30
Wak6a 10

Malika 3aknaanas M10x100/50
Bont M10x40
Waitba 10

3awwura FK

LWraTHeIA Kpenex
Boat M10x30

Waitta 10
3almTa TonNUBHOre QUNLTpa

7.3akpenuth 3auTy AsKMratens u KMM: k nepoMy U npaBomy
KpoHWTeWHY KpenuTh 6onToM M10x50 uepes BTyAKy h=22 MM,
K 6anke 1 6onTamu M10x30; K paMe aBTOMOGUNA WTATHLIM
KpenewoM; K yCTaHoBNeHHOW 3aKknaaHoi railke 6onTom M10x30.

8.3aBecTu NepeaHOK YacTh 3aWKThl PK noa 3awuTy ABuratens
U KM, 324400 YacTe KpenuTe K 6anke 2 bontamu M10x30.
Cl{genma 3awutel PK u TonnusHoro punstpa 6ontaMu M10%25.

.3aTAHYTh BCe pe3bboBbIe COEAMHEHUA.
M10-50 HM, M8-30 HM, M6-10 HM).
CNONbB30BAHWE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3aNpelleHo.



